

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** михаил

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.11.2004 01:25:46

**формирования заключения врача:** 22.11.2004 15:58:41

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6404/answer/6405>



## Заключение врача

Уважаемый Михаил! Ваше состояние требует обследования, т. к. боли в яичках могут свидетельствовать о патологии. Это может быть воспалительный процесс в придатке, варикоцеле, и т. д. В некоторых случаях боли в яичках наблюдаются в период интенсивного роста, изменения гормонального фона. Для решения этой проблемы необходимо показаться урологу по месту жительства для непосредственного осмотра и для обследования (УЗИ органов мошонки, анализы на урогенитальную инфекцию). Курение вызывает спазм (сужение) всех сосудов организма, в том числе и сосудов, питающих половые органы, в результате ухудшается кровоток в этих органах. Вам надо обратиться на очный прием уролога. Пишите, если будут еще вопросы.